

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIX - Edição 7293 - Quarta-feira, 26 de junho de 2024 **Divulgação:** Quarta-feira, 26 de junho de 2024 **Publicação:** Quinta-feira, 27 de junho de 2024

# **LEGISLATIVO PESSOAL**

# **Portarias**

# PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

**DESIGNA**, pelo prazo de 12 (doze) meses a contar de 20/06/2024, como pregoeiros e equipe de apoio desta Câmara Municipal de Porto Alegre, os servidores constantes no quadro abaixo, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento deste Legislativo, por meio da Portaria 485, de 25/06/2024 (Processo 109.00012/2020-79).

| NOME                        | MATRÍCULA | CONDIÇÃO        |
|-----------------------------|-----------|-----------------|
| RAFAEL MITTELMANN           | 77064.7   | Pregoeiro       |
| RODRIGO ALMEIDA SOARES      | 119758.4  | Pregoeiro       |
| VINICIUS FERREIRA SEBBEN    | 111062.4  | Pregoeiro       |
| THIAGO BANDEIRA REQUIEL     | 125496.0  | Pregoeiro       |
| LUAN MANENTI RANGEL         | 160571.2  | Equipe de Apoio |
| FABIANE MATTOS DA COSTA     | 77499.9   | Equipe de Apoio |
| CÁLIN MOURA DA ROSA         | 126106.1  | Equipe de Apoio |
| AURÉLIO DA SILVA JARDIM JR. | 160560.7  | Equipe de Apoio |

**EXONERA** REGIS LAGO PIVETTA, 1676385, Assessor Parlamentar de Gabinete III, 2.1.2.6, do gabinete do(a) vereador(a) Márcio Bins Ely, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 19/06/2024, em conformidade com a al. "a" do inc. II do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 483, de 20/06/2024 (Processo 037.00190/2024-14).

**MODIFICA** a Portaria 480, de 19/06/2024, que exonerou ALEXANDRE LOPES CORREA, 315865, Diretor de Comunicação Social, 2.1.1.7, do(a) Diretoria de Comunicação Social, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 21/06/2024, quanto ao código, que passa a ser "2.3.1.8". Em conformidade com o inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 481, de 20/06/2024 (Processo 017.00094/2024-96).

**MODIFICA** a Portaria 479, de 19/06/2024, que nomeou EDUARDA OSORIO ALCARAZ, 1538136, Diretor de Comunicação Social, 2.3.1.7, lotado(a) no(a) Diretoria de Comunicação Social, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, sendo convocado(a) para cumprir Regime Especial de Trabalho de Dedicação Exclusiva, a contar da data de exercício e até ulterior deliberação, quanto ao código, que passa a ser "2.3.1.8". Em conformidade com o inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 482, de 20/06/2024 (Processo 017.00095/2024-31).

# **EDITAIS**

## **Editais**

## **CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE**

## SÚMULA DE INEXIGIBILIDADE Nº 22

PROCESSO 124.00010/2024-98.

**CONTRATANTE:** CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: COMPANHIA DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE -

PROCEMPA.

CNPJ: 89.398.473/0001-00.

**OBJETO:** Contratação de empresa para prestar serviços técnicos especializados de execução em produção de sistema ERGON, manutenções evolutivas, suporte técnico e consultoria.

**VALOR TOTAL ESTIMADO:** R\$ 420.828,00 (quatrocentos e vinte mil oitocentos e vinte e oito reais), comportando até 1.800 horas técnicas com valor unitário de R\$ 216,56 (duzentos e dezesseis reais e cinquenta e seis centavos) e o processamento mensal da folha de pagamentos com o custo unitário por matrícula de R\$ 5,17 (cinco reais e dezessete centavos).

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 33904029 - PROCESSAMENTO DE DADOS - SERVIÇOS REGULARES, subação 2003.

BASE LEGAL: Art. 74, caput, da Lei nº 14.133/21, de 1º de abril de 2021, e alterações posteriores.

Porto Alegre, 24 de junho de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

## **EXTRATO**

### PROCESSO 116.00047/2023-43 - CONTRATO 959/2023.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADO: ZANETTI MARTELLI SERVIÇOS LTDA.

**OBJETO:** Termo de Aditamento 03, que realiza alteração quantitativa e qualitativa do objeto do Contrato, suprimindo o valor de R\$ 10.943,16 (dez mil novecentos e quarenta e três reais e dezesseis centavos), com fundamento no art. 65, I, "b" e §1° da Lei nº 8.666/93.

**DATA DA ASSINATURA:** 24 de junho de 2024. **BASE LEGAL:** Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 25 de junho de 2024.

## JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

#### **EXPEDIENTE**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa

EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Roselvane Aparecida Ribeiro

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br